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Kedves Látogatóink! 

 

A Kormány a 104/2021 (III.5.) Kormányrendelet 6.§-a értelmében a Rácalmási Művelődési Ház és Könyvtár, 

mint a személyes megjelenést igénylő szolgáltatás céljára szolgáló helyszín  

2021. március 8 és március 22 között zárva tart. 

 

Ebben az időszakban a 2020. novembertől megszokott korlátozott könyvtári szolgáltatások (így a kölcsönzés 

és annak házon kívüli átadása) sem elérhetőek. A kölcsönzési határidők automatikusan hosszabbodnak, 

így senkinek nem kell késedelmi díjat fizetnie a zárvatartás idején. 

 

2020. november 11-e óta a művelődési ház látogatókat, klubokat, terembérlőket nem fogadhat, rendezvényeket 

nem szervezhet, online tartalmakat gyártunk és osztunk meg a zárva tartás alatt is a weboldalunkon és a 

közösségi oldalunkon.  

Márciusban az alábbi saját szervezésű online programokkal várjuk Önöket: 

 Március 8-14. között a Facebook oldalunkon elérhető az Egy mondatban egy egész könyv! –könyvtári 

játékunk, ahol egy mondatból kell kitalálni, kinek, melyik művéről van szó. Aki minden feladatot teljesít 

és szerencsés a sorsolásnál, megnyerheti a 3 db ajándékkönyv egyikét! A megfejtéseket Facebook 

üzenetben várjuk! 

 A járványügyi korlátozások miatt online rójuk le tiszteletünket az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 

hősei előtt. A helyi iskolások közreműködésével készített ünnepi műsort a Rácalmás TV március 4-i 

műsorában láthatják a Tarr Kft előfizetői a 285-ös csatornán, illetve Rácalmás Város weboldalán 

https://racalmas.hu/racalmas-tv/  , valamint a művelődési ház Facebook oldalán – amely regisztráció nélkül 

is elérhető.  

 A Rácalmási Cimbora Klub szervezésében a Víz Világnapja alkalmából március 22-én "Kincsünk a víz" 

címmel feladatsort teszünk közzé a Facebook oldalunkon, amelyre március 31-ig várjuk a megoldásokat.  

 Húsvétra a Jankovich-kúriával közösen készülünk. Figyeljék mindkét intézmény elérhetőségeit a 

részletekért! 

 

Várjuk, hogy biztonságos körülmények között újra találkozhassunk!  

 

Addig is vigyázzanak magukra! 

  

           

Rácalmás, 2021.03.08.           

                                                                                                                                                 

                Kundra Anikó  

                                 igazgató 
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